



విశ్వనాథుడి సేవలో విజయ్ దేవరకొండ

అగ్ర నటుడు విజయ్ దేవరకొండ ఇటీవల మువ్వకుంభమేళాలో పాల్గొని పవిత్ర స్నానమాచరించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో ఆయన కాశీ విశ్వనాథుడి దర్శనం చేశారు. తాజాగా ఈ పోలోలను తన ఎన్టీ (టీవీ ట్యూబ్) ఛానెల్ పేజీలో పోస్టు చేసి విజయ్ దేవరకొండ, ప్రస్తుతం వ్యక్తులతో కలిసి చేసిన కాశీ యాత్ర ఎన్టీ మధ్యధాను భూతులను మిగిల్చిన, మన ధార్మిక సంస్కృతికి మమేకమవుతూ చేసిన గొప్ప ప్రయాణమిదని ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. విజయ్ దేవరకొండ పేర్ చేసిన ఫోటోల్లో దర్శకుడు వంశీ ప్రైవేట్, అల్లు అర్జున్ సహకారంతో రెడ్డి కూడా ఉన్నారు.



ఆ కథ ఈ కథేనా?

సినిమా జోన్లలో హీరోగా కరోనా టైమ్లో ఓటిటిలో విడుదలైన 'కృష్ణ అండ్ హిజ్ లీలా' సినిమా ఇంటింటికీ ప్రేక్షకుల్ని బాగా ఆకట్టుకుంది. ఆ సినిమానే 'ఇట్స్ కాంప్లీట్లీ' అంటూ మళ్ళీ థియేటర్లో విడుదల చేశారు హీరో రానా దగ్గరబాటి. ఈ సినిమా దర్శకుడు రవికాంత్ పేరేపు. తొలి సినిమాతోనే మంచి అభిరుచి ఉన్న దర్శకుడిగా కితాబులు అందుకున్నారు రవికాంత్. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే రవికాంత్ చెప్పిన ఓ కథను సినిమా జోన్లలో ఓటిటిలో నిర్మిస్తారని సమాచారం. గతంలో 'విరాట్ నాగవంశీ' ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'సినిమాతో ఓ సినిమా అనుకుంటున్నాం. మేం ఆనుకున్న కథని అలాగే స్క్రీన్పై ప్రజెంట్ చేస్తే.. అది సందీపి రెడ్డి పంగా సినిమాలా అనిపిస్తుంది. సినిమా హిట్ అయితే సందీపి రెడ్డి పంగానే తీశారంటారు. అదే ఫ్యామ్ అయితే.. సందీపి రెడ్డి ప్లేట్లో టై చేశారు.. మినీఫైర్ అయింది.. అంటారు.' అని పేర్కొన్నారు. ఆ కథ ఈ కథేనా ఫిల్మ్ వర్గాల బాకీ.



'మజాకా' సరికొత్త ప్రయత్నం

సందీపి రెడ్డి కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న 30వ చిత్రం 'మజాకా'. త్రినాథరావు సక్కిన దర్శకుడు. ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్, హాస్య మూవీస్ పతాకంపై రాజేష్ దండా నిర్మిస్తున్నారు. రీతూ వర్మ కథానాయిక. శివరాత్రి కానుకగా ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రమోషన్లను వేగవంతం చేశారు. ఇన్నోవేటివ్ పంథాను ఎంచుకొని ఈ సినిమా పాట ఘాటింగ్ను లైవ్ డ్యాన్స్ ప్రేక్షకులకు చూపించారు. ఈ సందర్భంగా సోమ వారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సందీపి రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'తొలిసారి ఇలా లైవ్ ఘాటింగ్ని చూపించడం ఆనందంగా ఉంది. చాలా కొత్త ఎక్స్పీరియన్స్ ఇది. ఈ సినిమా విజయంపై పూర్తి నమ్మకంతో ఉన్నాం' అన్నారు. ప్రస్తుతం 'రావులమ్మ..' అనే రెండో పాట చిత్రీకరణ జరుపుతున్నామని, దాదాపు డెబ్బై మంది డ్యాన్సర్లతో శేఖర్ మాస్టర్ నృత్య దర్శకత్వంలో పాట అద్భుతంగా వస్తున్నదని, ఇదొక జానపదగీతమని, థియేటర్ల దర్శకత్వం వంటి ఫ్యాషన్ దర్శకుడు త్రినాథ రావు సక్కిన తెలిపారు. బ్లాక్బస్టర్ హిట్ కొట్టబోతున్నామని నమ్మకం ఉందని నిర్మాత పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి రియోసేజ్ మ్యూ సంగీతాన్ని ఉస్తున్నారు.

హాలీవుడ్ థ్రిల్లర్లో అతిథి పాత్రల్లో..

సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత బాలీవుడ్ అగ్ర హీరోలు సల్మాన్ ఖాన్, సంజయ్ దత్ కలిసి వెండితెరపై సందడి చేయనున్నారు. ఒక హాలీవుడ్ ప్రాజెక్ట్ కోసం ఈ బాలీవుడ్ స్టార్ల ఇద్దరూ ముందుకొచ్చారు. హాలీవుడ్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్గా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ మూవీలో సల్మాన్, సంజయ్ అతిథి పాత్రల్లో మెరవనున్నారు. సౌదీ అరేబియాలో జరుగుతున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ గోల్లో ఈ హీరోలిద్దరూ జాయిన్ అయ్యారు. ఈ నెలాఖరు వరకు ఈ ఘాటింగ్ మూవీగతుం దని తెలిసింది. భద్రతా కారణాల రీత్యా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన విశేషాలను వెల్లడించలేమని నిర్మాతలు తెలిపారు. మిడిల్ ఈస్ట్లో జరిగే అమెరికన్ థ్రిల్లర్ కథాంశమే దీని, అక్కడ సల్మాన్ ఖాన్, సంజయ్ దత్లకు ఉన్న ఫాలోయింగ్ దృష్ట్యా వారిద్దరినీ కీలక మైన అతిథి పాత్రల్లో ఎంపిక చేశారని తెలిసింది. సల్మాన్ ఖాన్, సంజయ్ దత్ కలిసి గతంలో 'సాజన్' 'చల్ మేరే భాయ్' 'యే హై జల్గా' అనే చిత్రాల్లో నటించారు. గత ఏడాది 'ఓల్డ్ మనీ' అనే ఓ పాటలో కూడా వీరిద్దరూ కలిసి కనిపించారు. సల్మాన్ ఖాన్ త్వరలో 'సికందర్' చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకురానున్నారు.



ఇద్దరు అఘోరాల పోరాటం?

బాలకృష్ణ 'అఖండ' సినిమాకు ఓ ప్రత్యేకత ఉంది. అదేంటంటే.. ఆ సినిమాకు ప్రత్యేకంగా అభిమానులున్నారు. ఇలాంటి టైటిల్స్ కొన్ని సినిమాల్లో దక్కించుకుంటాయి. అటువంటి సినిమాకు సీక్వెల్ వస్తున్నదంటే అందరూ ఏ స్టాయిల్లో ఉంటాయో ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సి వస్తుంది. ప్రస్తుతం 'అఖండ' సీక్వెల్ 'అఖండ 2 - తాండవం' కోసం బాలయ్య అభిమానులే కాక యావత్ ప్రేక్షకులు ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. అందుకే స్క్రీన్ దగ్గరనుంచి చిత్రీకరణ వరకూ.. ఎక్కడా రాజీ పడకుండా సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారని దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను. అటు బాలకృష్ణకు, ఇటు బోయపాటికి ఇది తొలి సాఫ్ట్ ఇండియా సినిమా కావడం విశేషం. అందుకే.. వివిధ భాషల నుంచి నటులను తీసుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ఘాటింగ్ సీట్లను అమెరా పాత్రై కీలక సన్నివేశాలను బోయపాటి చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఆది పినిశెట్టి కూడా ఘాటింగ్లో భాగమయ్యారు. ఆయన గెటప్ కూడా అఘోరాని తలపంచేలా ఉందని యూనిట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఓ యుజ్జగండం ముందు కూర్చోని ఆది పినిశెట్టి యాగం చేస్తున్న సన్నివేశాలు తీస్తున్నారు బోయపాటి. ఈ సన్నివేశం సినిమా మొత్తానికి మెయిన్ హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చెబుతున్నారు. బాలకృష్ణ పవర్ ప్యాక్ పేర్కొన్నాన్ని ఈ సన్నివేశం అవిష్కరిస్తుందని సమాచారం. సెప్టెంబర్ 28న పానిండియా స్టాయిల్లో విడుదల కానున్న ఈ చిత్రాన్ని 14 రోజుల పతాకంపై రామ్ అవతారి, గోపీ ఆచారం నిర్మిస్తున్న విషయం తెలిసింది. తమనే సంగీత దర్శకుడు.



జెరా అనిపించే బెరంగబాద్ అందం భాగ్యశ్రీ బోర్నే బంబరే అఫర్ కొట్టింది. తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు సూర్య సరసన నటించే ఛాన్స్ ఈ ముద్దు గుమ్మని వరించినట్లు చెప్పి మీడియాలో బలంగా వార్తల్లోపెట్టారు. సూర్య కథానాయకుడిగా తెలుగు దర్శకుడు వెంకీ ఆటూరి దర్శకత్వంలో సీతార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంస్థ ఓ చిత్రాన్ని నిర్మించనుంది. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీత దర్శకుడు. ఈ సినిమాలో భాగ్యశ్రీ బోర్నే కథానాయికగా ఖాయం అయ్యారు. మే నెలలో ఘాటింగ్ మొదలు కానున్నట్లు సమాచారం. తొలి సినిమా 'మిస్టర్ బిబ్బన్' ఫలితం ఎలా ఉన్నా.. భాగ్యశ్రీ బోర్నే మాత్రం అందరితో మారులు కొట్టేసి యూత్ని కట్టిపడేసింది. అందుకే ఈ ముద్దుగుమ్మకు అవకాశాలు కూర్చుంటాయి. ప్రస్తుతం సెల్యూబ్ సెల్యూబ్ దర్శకత్వంలో దుల్కర్ సల్మాన్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న 'కాంక' సినిమాలో హీరోయిన్ గా చేస్తున్న భాగ్యశ్రీ బోర్నే, రానా దగ్గరబాటి, దుల్కర్ సల్మాన్, ప్రకాష్ పాట్లూరి, జోమ్ వర్మిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ ఇప్పటికే పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతరక పనులు జరుగుతున్నాయి.

రామ్ పోతేనే హీరోగా 'మిస్ శిల్పి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' పేం మహాబాటు తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రంలోనూ భాగ్యశ్రీనే కథా నాయిక. ఈ సినిమా రెగ్యులర్ ఘాటింగ్ మొదలైంది. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గొకమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న 'కింగ్ డమ్' లోనూ భాగ్యశ్రీనే హీరోయిన్. ఈ లైన్ ప్లీ బట్టి చూస్తుంటే.. ఈ ముద్దుగుమ్మకు మనోహర మొదలైందని నీటిస్తుంది.

మహర్షి మొదలైంది

జిత్తు పటేల్ గా..?

ఇటీవలే 'లైలా'గా ప్రేక్షకులను పలకరించాడు హీరో విశ్వక్ సేన్. ప్రస్తుతం ఆయన నటిస్తున్న సినిమా 'ఫంకీ'. 'జాతిరత్నాలు' దర్శకుడు అనుదీప్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇంకా రంగనాథ్ కథానాయిక. ఆ వెంటనే మరో సినిమా కూడా సెయిన్ చేశాడట విశ్వక్ సేన్. సినిమా పేరు 'జిత్తు పటేల్' అని తెలుస్తున్నది. సాగర్ గండ్ర ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తారు. పేరుకు తగ్గట్టే ఇది పక్కా మనీ కథ అట. మరీ సినిమాకు నిర్మాత ఎవరూ? అనీది మాత్రం తెలియాల్సివుంది. మొత్తంగా జయపజయాలతో ప్రమేయం లేకుండా.. పరుసెట్టి సినిమాలు చేసుకుంటూ పోతున్నాడు విశ్వక్.



శివకార్తికేయన్ 'మదరాసి'

'అమర్న్' చిత్రంతో గత ఏడాది భారీ విజయాన్ని అందుకున్నారని తమిళ అగ్ర హీరో శివకార్తికేయన్. ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రానికి 'మదరాసి' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఏ.ఆర్.మురుగదాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని త్రిశ్రీ మూవీస్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. రుక్మిణి వసంత్ కథానాయిక. సోమవారం శివకార్తికేయన్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా టైటిల్ తో పాటు యాక్షన్ గ్రింప్స్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో శివకార్తికేయన్ పూర్తి యాక్షన్ మోడల్ కనిపించారు. విజి పట్నీ ఆకట్టుకున్నారు. అనిరుద్ధ్ కంపోజ్ చేసిన బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ హైలైట్ గా నిలిచింది. విభిన్నమైన కథతో యాక్షన్ ప్రధానంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని, శివకార్తికేయన్ పాత్ర కోర్ పండాలో ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరీన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు.

వినోదంతో కూడిన 'రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్'

'ఓ మామూలు కుర్రాడు జీవితంలో ముందుకు వెళ్లాలని చేసే ప్రయత్నమే 'డ్రాగన్'. ప్రతి ఒక్కరూ ఏదో ఒకటి సాధించాలని ప్రయత్నిస్తూనే వుంటారు. అలా ప్రయత్నించే ప్రతి ఒక్కరి గుండెలో మా 'డ్రాగన్' నిలిచిపోతుంది. నా 'లవ్ బుడీ' ని బాగా ఆదరించారు. ఈ సినిమాను కూడా ఆదరిస్తారని నమ్మకంగా ఉన్నా' అని హీరో ప్రదీప్ రంగనాథన్ అన్నారు. ఆయన హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్'. అనుభవం పరమేశ్వర్, కయ్యా రోహర్ కథానాయికలు. అశ్వత్ మారిముత్తు దర్శకుడు. కల్యాణి ఎన్.అఘోరం, కల్యాణి ఎన్.గజేత్, కల్యాణి ఎన్. సురేష్ నిర్మాతలు. ఈ నెల 21న మైలీమూవీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ద్వారా సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రీరీట్ కేంపెయిన్లో ప్రదీప్ రంగనాథన్ మాట్లాడారు. దర్శకులు హాంకేంకర్, సాయిరాజేష్, కిశోర్ తిరుమల, నిర్మాత ఎన్కేఎన్ ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్రబృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. మంచి సినిమాలు తెలుగు ప్రేక్షకులు తప్పక ఆదరిస్తారు. 'రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్' సినిమా మంచి సినిమా. అందుకే విజయంపై నమ్మకంతో ఉన్నా' అని దర్శకుడు అశ్వత్ మారిముత్తు తెలిపారు. యువతరం మాత్రమే కాదు, ప్యామిలి ఆడియన్స్ కూడా నచ్చేలా సినిమా ఉంటుందని నిర్మాత అర్చనా కల్యాణి చెప్పారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ మొత్తం మాట్లాడారు.



సరికొత్త కథతో 'జగన్నాథ'

భరత్, ప్రీతి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'జగన్నాథ'. భరత్, సంతోష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పీలం పురుషోత్తం నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా టీజర్ ను ఇటీవల ఏపీలోని అన్నమయ్య జిల్లా రామచోటిలో హీరో మంచు మనోజ్ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'తన స్నేహితులతో కలిసి భరత్ ఎంతో పాషన్ తో ఈ సినిమా తీశాడు. కోటి రూపాయలతో తీసింది చిన్న సినిమా, వెయ్యి కోట్లతో తీసింది పెద్ద సినిమా అనుకోవడానికి వీలేదు. అంతిమంగా సినిమా బాగుందా? లేదా? అన్నదే ముఖ్యమైన విషయం. టీజర్ చాలా బాగుంది. సినిమా విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నా' అన్నారు. మిమ్మల్ని కథాంశంతో ఈ సినిమా తీశామని హీరో రామచంద్ర భరత్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శేఖర్ మొహరి, దర్శకత్వం: భరత్, సంతోష్.

ఎస్ఎస్ఎంబీ కోసం మళ్ళీ వచ్చింది?

తిరిగొచ్చారు. ఈ షెడ్యూల్లో మహామ్, ప్రీయాంకలపై కొన్ని సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తారు. ఇక ఈ సినిమా పూర్తిస్థాయి ఘాటింగ్ ఏప్రిల్ నుంచి కెన్యా ఆడవుల్లో మొదలుకొనున్నది. వెయ్యికోట్ల భారీ బడ్జెట్తో నిర్మాత కేవల నారాయణ నిర్మిస్తున్న ఈ యాక్షన్ అద్భుత రీల్ నానా పటికర్, మలయాళ స్టార్ వ్యక్తులు సుకుమార్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నట్లు వార్తల్లోపెట్టారు. అయితే.. ఇప్పటివరకూ ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఏ అధికారిక ప్రకటనా రాజీ మోగి నుంచి రాకపోవడం గమనార్హం.

జూన్ 7న 'గామా' అవార్డ్స్

'గామా' అవార్డ్స్ (గట్టి ఆకాడమీ మూవీ అవార్డ్స్) 5వ ఎడిషన్ ను జూన్ 7న బుబాయి ఫ్యాషన్ వీక్ సెంటర్లో నిర్వహించబోతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా అదివారం దుబాయ్ లో గ్రాండ్ రివీల్ కేంపెయిన్ నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో బుబాయి సి.సి, సంగీతకారులు పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ దర్శకులు ఏ.కే.రెండరామిరెడ్డి, బి.గోపాల్, సంగీత దర్శకుడు కోటి అద్వైతం వివిధ విభాగాల్లో ఎంపిక చేసిన కళాకారులకు గామా అవార్డ్స్ ను బహూకరిస్తారు. ఈ సందర్భంగా గామా అవార్డ్స్ వైర్లెస్, పారిశ్రామికవేత్త కేసీఆర్ త్రిమూర్తులు మాట్లాడుతూ.. గట్టిలోని తెలుగు ప్రజలకు చక్కటి వినోదాన్ని అందించేలా ఐదవ ఎడిషన్ కు ప్లాన్ చేశామని, సి.సి ప్రముఖులు విశిష్ట అతిథులుగా హాజరవుతారని, వివిధ రంగాల్లోని ప్రముఖులకు ఈ అవార్డులను అందజేస్తుమని తెలిపారు.

